

1) QUESITO :

DOMANDA: IN RIFERIMENTO ALLA PROCEDURA IN OGGETTO, IN MERITO AL LOTTO 1 CHIEDIAMO SE ACCETATE BUSTE IN POLIETILENE VERGINE RICICLABILE. INOLTRE V'INFORMIAMO CHE LE CERTIFICAZIONI ISO 14001 E ISO 9001 SONO CERTIFICAZIONI DI SISTEMA AZIENDALE E NON DI PRODOTTO.

RISPOSTA: SI SPECIFICA CHE VERRANNO ACCETTATE.

2) QUESITO:

DOMANDA: CON RIFERIMENTO ALL'ART. 6.2 E 6.3 DEL DISCIPLINARE DI GARA, SI CHIEDE DI CONFERMARE CHE LA COMPROVA DEL REQUISITO FORNITA SECONDO LE DISPOSIZIONI DI CUI ALL'ART. 100 DEL D.LGS 36/2023 (EX ART 86 E ALL'ALLEGATO XVII, PARTE II DEL D.LGS 50/2016) DOVRÀ ESSERE DIMOSTRATA NON IN SEDE DI GARA MA IN SEDE DI EVENTUALE AGGIUDICAZIONE

RISPOSTA: ATTENERSI AL DISCIPLINARE DI GARA.

3)QUESITO:

DOMANDA: SI CHIEDE DI SPECIFICARE L'INDIRIZZO PER LA SPEDIZIONE DELLA CAMPIONATURA.

RISPOSTA: LA CAMPIONATURA DEVE ESSERE INVIATA AL SEGUENTE INDIRIZZO:UOC SERVIZI GENERALI SITO IN VIA PROVINCIALE SPIRITO SANTO N. 24-PAL. GANGERI-89124 REGGIO CALABRIA.SUL PLICO DOVRÀ APPORSI LA SEGUENTE Dicitura,OLTRE INDICAZIONE DEL MITTENTE E DEL DESTINATARIO, NON APRIRE CONTIENE CAMPIONATURA PER LA PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI BUSTE TRASPORTO CHEMIOTERAPICI. (1 PEZZO PER TIPOLOGIA). COD.LG/2026 ENTRO IL GIORNO 07/08/2026 ALLE ORE 12:00.